

२०२० ची जनगणना मला काय विचारते?

मार्च २०२० मध्ये जनगणना सुरु! जनगणनास प्रतिसाद दिल्यास हे सुनिश्चित होईल की आपल्या कुटुंबास आणि समुदायाला सरकारी संसाधने, सेवा आणि प्रतिनिधित्व यांचा योग्य वाटा मिळेल. मार्च 2020 च्या उत्तरार्धात, आपण जनगणनास ऑनलाइन किंवा फोनद्वारे प्रतिसाद देऊ शकता. प्रत्येक घराण्यात (घरात एका पत्यावर राहणाऱ्या प्रत्येकाचा समावेश आहे) एक फॉर्म सादर करावा आणि त्या पत्यावर राहणाऱ्या प्रत्येक व्यक्तीची यादी करावी.

फॉर्ममध्ये आपल्या कायमचे वास्तव्य करण्यासाठी परदेशातून येणे किंवा नागरिकत्व स्थितीबद्दल विचारणार नाही.

फॉर्ममध्ये आपला सामाजिक सुरक्षा क्रमांक विचारला जाणार नाही.

२०२० ची जनगणना आपल्या घराण्याबद्दल विचारेल:

1 एप्रिल रोजी कुटुंबातील लोकांची संख्या.	आपल्या घरात प्रत्येकाचा समावेश करा, जरी ते आपल्याशी संबंधित नसले तरीही. जनगणनेत अमेरिकेतील सर्व लोकांची गणना केली गेली आहे, ज्यात लहान मुले, गैर-नागरिक, भाडेकरू - प्रत्येकासह.
आपल्याकडे आपले घर आहे की भाड्याने आहे?	
दूरध्वनी क्रमांक	अधिकृत जनगणना ब्युरो व्यवसायासाठी आवश्यक असल्यासच हे वापरले जाईल.

2020 ची जनगणना आपल्या घरात राहणाऱ्या लोकांबद्दल विचारेल:

कुटुंबातील प्रत्येक व्यक्तीचे नाव, लिंग, वय आणि जन्मतारीख	
फॉर्म भरण्या व्यक्तीशी संबंध	
वंश/जात	आपण एक किंवा अधिक वंश/जात निवडू शकता. जर आपण बहुजाती म्हणून ओळखले तर आपण आपल्या वांशिक गटांसाठी बॉक्स किंवा बॉक्स तपासू शकता आणि आपल्या वांशिक पार्श्वभूमीबद्दल अतिरिक्त तपशीलासह लिहू शकता (उदाहरणार्थ: "अफ्रीकी अमेरिकन" मध्ये "ब्लॅक," बॉक्स आणि "चिनी". साठी चेक बॉक्स). सर्व वांशिक गट चेक बॉक्स पर्याय म्हणून सूचीबद्ध नाहीत. आपला वांशिक गट सूचीबद्ध नसल्यास आपण आपल्या वांशिक पार्श्वभूमीबद्दल अतिरिक्त तपशीलात लिहू शकता.
हिस्पॅनिक मूळ	हिस्पॅनिक उत्पत्ती ही वंश नसून एक वांशिक मानली जाते. आपण हेस्पॅनिक मूळ नसल्याचे चिन्हांकित करू शकता किंवा आपण हिस्पॅनिक आहात असे चिन्हांकित करून आपली वांशिक मूळ नोंदवू शकता.

जनगणनेत भाग घेणे सुरक्षित आहे का?

आपली जनगणनेची उत्तरे गोपनीय आहेत. जनगणना ब्यूरोला आपली वैयक्तिक माहिती इतर सरकारी संस्था, इमिग्रेशन ऑफिसचे अधिकारी किंवा लोकांसह सामायिक करण्याची परवानगी नाही.

फेडरल कायद्यानुसार प्रत्येकाने जनगणनेत भाग घ्यावा आणि सर्व प्रश्नांची सत्य उत्तरे द्यावीत.

जनगणनेला उत्तर देताना खोटे बोलू नका. आपण एखादा प्रश्न वगळल्यास आपला फॉर्म अद्याप मोजला जाईल. जनगणनेचे शक्य तितके उत्तर दिल्यास जनगणना घेणारा आपल्या गहाळ माहिती मिळविण्यासाठी आपल्या घरी येणार नाही याची खात्री करेल!

आपणास जनगणनेविषयी अधिक माहिती www.countusin2020.org/resources वर मिळू शकेल.